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I. PREVEDERI GENERALE 

Prezentul Ghid este elaborat în scopul informării fermierilor interesați de 

acordarea sprijinului financiar pentru valoarea producției comercializate de către 

grupul de producători (SF_GdP). 

Ghidul Solicitantului prezintă regulile pentru pregătirea, întocmirea și 

depunerea dosarului de solicitare a sprijinului financiar. Acesta conține descrierea 

succintă a domeniului de intervenție și cerințele față de grupul de producători care 

depune cererea la una din direcțiile teritoriale ale Agenției de Intervenție și Plăți 

pentru Agricultură (în continuare AIPA). Documentul în cauză, precum şi cele 

indicate în anexe pot suferi rectificări din cauza modificărilor legislative sau 

procedurale. Varianta actualizată a ghidului este publicată pe pagina web oficială a 

Agenţiei. 

Sprijinul financiar nerambursabil și neimpozabil se acordă deponenților a căror 

cerere de acordare a sprijinului financiar a fost evaluată pozitiv și aprobată pentru 

achitare de către AIPA. 

Măsura de sprijin financiar pentru valoarea producției comercializate de 

către grupul de producători este o măsură separată, care se va implementa în 

conformitate cu Legea nr. 312/2013 privind grupurile de producători agricoli și 

asociațiile acestora. 

Important: Acest sprijin financiar este o plată acordată într-o singură tranșă, pentru 

cantitatea de producție comercializată. 

Sprijinul finnaciar acordat este acoperit din Fondul național de dezvoltare a 

agriculturii și mediului rural (în continuare – FNDAMR). Obiectivele generale și cele 

specifice care trebuie realizate prin intermediul FNDAMR sunt reglementate prin 

Legea nr. 126/2025 privind finanțarea, gestionarea și monitorizarea politicii agricole.  

Organul responsabil de implementare măsurii de sprijin financiar menționate 

este Agenția de Intervenție și Plăți pentru Agricultură care funcționează în baza 

Hotărârii Guvernului nr.20/20191. Agenția are misiunea de a gestiona resursele 

FNDAMR, dar și resursele partenerilor de dezvoltare alocate spre administrare și de a 

realiza măsurile de intervenție pentru agricultură, în condițiile legii. 

 
1 Hotărârea Guvernului nr. 20 din 18.01.19 cu privire la reorganizarea Instituției Publice „Agenția și Intervenție și 
Plăți pentru Agricultură”. Publicat: 17 mai 2023 în Monitorul Oficial, nr. 170-171, art. nr.: 390. 
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Terminologia utilizată în procesul de elaborare a prezentului Ghid este 

următoarea: 

activitate agricolă - producerea, creșterea și/sau cultivarea de produse agricole; 

creșterea, mulsul și/sau deținerea animalelor în scopuri agricole; prelucrarea 

primară/finită a produselor agricole de origine vegetală și/sau animală; menținerea în 

bune condiții agricole și de mediu a terenurilor; 

Agenţia de Intervenţie şi Plăţi pentru Agricultură - autoritate administrativă în 

subordinea Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare, responsabilă de 

gestionarea eficientă a Fondului național de dezvoltare a agriculturii și mediului rural, 

inclusiv a surselor financiare provenite de la partenerii de dezvoltare; 

aviz de recunoaştere - act administrativ individual emis de autoritatea competentă, 

care certifică îndeplinirea de către persoana juridică a condiţiilor de recunoaştere în 

calitate de grup de producători şi care asigură titularului toate drepturile conferite de 

prezenta lege; 

beneficiar - persoană juridică de drept public sau privat, persoană fizică sau un grup 

de persoane fizice ori juridice responsabile de inițierea și executarea operațiunilor; 

date neveridice - informații conținute în documentele anexate la cererea de solicitare a 

subvenției, dar care nu corespund realității, constatate în procesul examinării 

dosarelor de subvenționare sau controalelor, referitoare la volumul și cantitatea 

lucrărilor/bunurilor supuse subvenționării, suprafețelor plantațiilor înființate etc; 

documente comerciale - registre, inclusiv cele contabile și cele de producție și de 

calitate, dovezi și documente justificative, altă documentație care cuprinde și 

contabilitatea, și corespondența referitoare la activitatea economică a întreprinderii, 

precum și datele comerciale deținute în orice formă, inclusiv cele stocate în formă 

electronică, cu condiția ca documentele sau datele respective să fie legate, direct sau 

indirect, de tranzacții; 

exploatație - ansamblul unităților economice utilizate pentru activități agricole și 

gestionate de un fermier, situate pe teritoriul Republicii Moldova; 

Fondul național de dezvoltare a agriculturii și mediului rural - totalitatea mijloacelor 

bugetare destinate subvenționării în agricultură și mediul rural; 

grup de producători - orice persoană juridică, cu excepţia organizaţiilor necomerciale, 

constituită din producători agricoli şi recunoscută de autoritatea competentă în 
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condiţiile prezentei legi, al cărei scop principal este comercializarea în comun a 

produselor agricole ale membrilor grupului; 

listă de interdicție a beneficiarilor de subvenții - listă ţinută de AIPA, ce cuprinde 

informaţii despre subiecții subvenționării care, în procedura de acordare a subvenției, 

au săvârșit contravenții sau infracțiuni constatate printr-o hotărâre definitivă și 

irevocabilă a instanței de judecată sau care au contribuit la emiterea unui act 

administrativ favorabil ilegal sau la încheierea unui contract administrativ de 

subvenționare ilegal.  

procedură de recunoaştere - totalitatea acţiunilor şi a măsurilor necesare pentru 

dobîndirea de către persoana juridică a statutului de grup de producători; 

sprijin financiar - cheltuieli publice nerambursabile și neimpozabile efectuate din 

FNDAMR, care au scopul de a contribui la îndeplinirea obiectivelor politicii agricole; 

valoarea producţiei comercializate - valoarea fără TVA a producției comercializate 

prin intermediul grupului de producători de către membrii acestuia, luându-se în 

calcul doar producția corespunzătoare produsului sau grupului de produse pentru care 

grupul de producători a fost recunoscut. La stabilirea valorii producției comercializate 

se ia în calcul și valoarea producției obținute în urma prelucrării produselor agricole 

numai în cazul în care producția respectivă este obținută din produse pentru care 

grupul de producători a fost recunoscut. 

 

ABREVIERI UTILIZATE 

AIPA – Agenția de Intervenție și Plăți pentru Agricultură 

MAIA – Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare 

FNDAMR - Fondul național de dezvoltare a agriculturii și mediului rural 

DT – Direcție teritorială AIPA  

GdP – Grup de producători 
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II. DESCRIEREA MĂSURII DE ACORDARE A SPRIJINULUI 

FINANCIAR PENTRU VALOREA PRODUCȚIEI COMERCIALIZATE DE 

CĂTRE  GRUPURILE DE PRODUCĂTORI  

Domeniul de intervenție pentru măsura respectivă este de a stimula fermierii 

asociați în grupuri de producători agricoli care comercializează producția obținută 

prin intermediul respectivelor grupuri.  

Măsura SF_GdP este reglementată de Legea nr. 312/2023 privind grupurile 

de producători și asociațiile acestora. 

În cadrul prezentei măsuri, subiecții sunt fermierii asociați în grupuri de 

producători agricoli. 

Obiectivele acestei măsuri sunt: 

a) consolidarea cooperării/asocierii între producătorii agricoli; 

b) creșterea volumului de vânzări ale produselor agricole; 

c) creşterea durabilă a performanţei economice şi a competitivităţii în agricultură; 

d) reducerea costurilor de producţie şi stabilizarea preţurilor la producător; 

e) sporirea exportului de produse agricole şi agroalimentare; 

f) comercializarea produselor agricole ale membrilor prin intermediul grupului de 

producători; 

g) promovarea utilizării practicilor de cultivare și a tehnicilor de producție care nu 

aduc daune mediului înconjurător. 

Astfel, măsura SF_GdP țintește spre a încuraja valorificarea producției autohtone 

prin comercializare, urmare a consolidării grupurilor de producători. 

Solicitantul trebuie să țină cont de faptul că la cererea de solicitare a sprijinului 

financiar se va atașa raportul anual privind realizarea planului de recunoaștere de către 

grupul de producători. Acesta, la rândul său, trebuie prezentat către Agenție nu mai 

târziu de data de 15 mai a anului următor celui de raportare și cuprinde perioada 1 

ianuarie - 31 decembrie a anului de raportare. În cazul în care grupul de producători a 

fost recunoscut după data de 1 ianuarie, raportul cuprinde perioada de la data 

recunoașterii până la data de 31 decembrie.  

Grupul de producători înaintează o cerere către Agenţie în termen de 30 de zile de 

la expirarea termenului de raportare anuală. Prin urmare, cererile de solicitare a 

sprijinului financiar se vor depune anual, în perioada 16 mai – 14 iunie inclusiv. 

De reținut este faptul că asigurarea financiară a GdP se realizează de către 

Agenție. Aceasta are mai multe atribuții în această direcție, printre care: 
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 1) asigură derularea corectă şi legală a operaţiilor de gestionare a surselor 

financiare destinate susţinerii grupurilor de producători; 

2) acceptă sau respinge cererea de sprijin financiar depusă de către grupurile de 

producători pentru măsura de sprijin vizată în prezentul Ghid; 

3) monitorizează și verifică respectarea de către grupurile de producători a 

condițiilor de obținere a sprijinului financiar; 

5) solicită rambursarea unei părți a sprijinului financiar în cazul încălcării 

prevederilor planului de recunoaștere; 

6) întreprinde acţiuni de promovare, comunicare, informare, monitorizare şi alte 

acţiuni care să asigure buna derulare a sistemului existent de sprijin financiar în 

agricultură; 

7) elaborează manuale de proceduri şi metodologii în vederea implementării 

legale a atribuţiilor funcţionale; 

8) întocmeşte ordine de plată şi le prezintă la unităţile teritoriale ale Trezoreriei de 

Stat; 

9) realizează principiul de transparență prin promovarea proiectelor finanțate și 

publicarea listei beneficiarilor de sprijin financiar pe pagina web oficială a Agenției. 

 

Sprijinul financiar se calculează reieșind din valoarea producției comercializate 

anual de către grupul de producători, în temeiul actelor confirmative, după cum 

urmează: 

1) în cazul produselor comercializate pe teritoriul Republicii Moldova: 

a) 5% pentru produse horticole și de fitotehnie și 7% pentru produse de origine 

animală – pentru primul an de activitate a grupului de producători; 

b) 4% pentru produse horticole și de fitotehnie și 6% pentru produse de origine 

animală – pentru al doilea an de activitate a grupului de producători; 

c) 3% pentru produse horticole și de fitotehnie și 5% pentru produse de origine 

animală – pentru al treilea an de activitate a grupului de producători; 

d) 2% pentru produse horticole și de fitotehnie și 4% pentru produse de origine 

animală – pentru al patrulea an de activitate a grupului de producători; 

e) 1% pentru produse horticole și de fitotehnie și 3% pentru produse de origine 

animală – pentru al cincilea an de activitate a grupului de producători; 

2) în cazul produselor exportate: 

a) 13% pentru produse horticole și de fitotehnie și 15% pentru produse de origine 

animală – pentru primul an de activitate a grupului de producători; 
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b) 11% pentru produse horticole și de fitotehnie și 13% pentru produse de origine 

animală – pentru al doilea an de activitate a grupului de producători; 

c) 9% pentru produse horticole și de fitotehnie și 11% pentru produse de origine 

animală – pentru al treilea an de activitate a grupului de producători; 

d) 7% pentru produse horticole și de fitotehnie și 9% pentru produse de origine 

animală – pentru al patrulea an de activitate a grupului de producători; 

e) 5% pentru produse horticole și de fitotehnie și 7% pentru produse de origine 

animală – pentru al cincilea an de activitate a grupului de producători. 

Important: Plata se calculează ținând cont de valoarea producţiei comercializate 

anual de către grupul de producători și nu va depăşi suma de 1,5 milioane de lei 

pentru un an de activitate. În cazul produselor de origine vegetală, valoarea minimă 

a producţiei comercializate eligibile pentru sprijin financiar este de 1 milion de lei. 

În cazul încălcării prevederilor planului de recunoaştere, la acordarea 

sprijinului financiar, AIPA va reduce valoarea acesteia conform art. 20 alin. (41) din 

Legea nr. 312/2013 privind grupurile de producători agricoli şi asociaţiile acestora2. 

 Măsura de sprijin financiar pentru valoarea producției comercializate de 

către grupul de producători se realizează în baza unor condiții și criterii bine 

determinate de cadrul legislativ, iar verificarea eligibilității este în sarcina Agenției. 

III. CRITERIILE DE ELIGIBILITATE CE TREBUIE SĂ LE 

ÎNTRUNEASCĂ SOLICITANTUL DE SPRIJIN FINANCIAR 

Pentru a demonstra îndeplinirea criteriilor minime obligatorii specifice cererii de 

solicitare a sprijinului financiar, solicitantul trebuie să întrunească, în primul rând,  

condiții generale de eligibilitate. 

Solicitantul trebuie să fie sigur că: 

1) nu se află în proces de insolvabilitate/lichidare; 

2) și-a asumat obligația de a respecta condiționalitățile; 

3) nu este inclus în Lista de interdicţie a subiecților subvenţionării. 

Suplimentar condițiilor generale de eligibilitate, solicitantul trebuie să 

întrunească și condițiile specifice pentru obținerea sprijinului financiar: 

 
2  Legea nr. 312 din 20.12.13 privind grupurile de producători agricoli și asociațiile acestora. Publicat: 25 februarie 

2014 în Monitorul Oficial, nr. 47-48, art. nr.: 90. 
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1) grupul de producători este recunoscut de organul central de specialitate în 

temeiul art. 18 alin. (4) din Legea nr. 312/2013 privind grupurile de producători 

agricoli şi asociaţiile acestora; 

2) grupul de producători a comercializat producția membrilor săi conform 

planului de recunoaștere; 

3) grupurile de producători nu pot beneficia de dublă finanţare din bugetul public 

pentru aceeaşi investiție; 

4) sprijinul financiar se acordă doar pentru primii cinci ani de activitate a 

grupului de producători, începând cu data recunoașterii grupului respectiv. Sprijinul 

financiar pentru ultimul an de activitate se acordă după confirmarea implementării 

corecte a planului de recunoaștere. 

 

Important: În cazul unei declaraţii false, făcută în mod deliberat sau ca urmare a 

unei neglijenţe grave din partea grupului de producători, constatată de autoritatea 

competentă, grupul de producători în cauză nu beneficiază de ajutor financiar.  

 

Sprijinul financiar acordat grupurilor de producători poate fi diminuat în cazul 

constatării unor abateri în actele atașate la cerere. Totodată, suma sprijinului acordat 

poate fi restituită și integral în cazul admiterii următoarelor încălcări:  

a) depunerea cu bună ştiinţă a unor acte ce nu corespund realităţii (false) în 

vederea recunoaşterii ca grup de producători şi/sau obţinerii sprijinului financiar; 

b) utilizarea sprijinului financiar acordat contrar destinaţiei prevăzute în planul 

de recunoaştere; 

c) evitarea comercializării producţiei unuia dintre membri prin intermediul 

grupului de producători conform proporţiilor stabilite în legislație; 

e) nerealizarea planului de recunoaştere pe o perioadă de 2 semestre consecutive, 

exceptând situaţia în care pierderile au fost cauzate de calamităţi naturale confirmate 

în modul stabilit; 

f) crearea de impedimente la efectuarea verificărilor în vederea constatării 

respectării condiţiilor de recunoaştere şi a veridicităţii informaţiilor din cererea de 

acordare a sprijinului financiar; 

g) comercializarea produselor, pentru care s-a solicitat sprijin financiar, de la 

grupul de producători către membrii acestuia. 
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Important: În cazul în care solicitantul de sprijin financiar este inclus în Lista de 

interdicție a beneficiarilor de subvenții – cererea de solicitare a sprijinului financiar 

va fi respinsă de subdiviziunea teritorială AIPA. 

 
IV. DOCUMENTELE OBLIGATORII ȘI SUPLIMENTARE CE URMEAZĂ 

A FI PREZENTATE DE CĂTRE SOLICITANTUL DE SPRIJIN FINANCIAR 

Documentele necesare pentru depunerea dosarului la Măsura de sprijin financiar 

pentru valoarea producției comercializate de către grupul de producători sunt: 

1) cererea de solicitare a sprijinului financiar (poate fi accesată pe pagina web 

oficială la rubrica ”Valorificarea producției de către grupul de producători”; 

2) copia de pe certificatul de înregistrare a grupului de producători; 

3) declarația pe propria răspundere privind veridicitatea informației și a 

documentelor prezentate; 

4) copia de pe avizul de recunoaştere; 

5) dovada valorii producţiei livrate către grup de către membrii grupului de 

producători, (cu anexarea facturilor fiscale); 

6) raportul anual privind realizarea planului de recunoaştere; 

7) acte ce confirmă comercializarea producţiei de către grupul de producători; 

8) copia certificatului privind deținerea contului bancar deschis la o bancă 

comercială din Republica Moldova, în lei moldoveneşti. 

În cazul depunerii cererii de retragere a cererii de acordare a sprijinului financiar, 

examinarea acestuia se stopează, iar dosarul va obţine statut de cerere retrasă, cu 

arhivarea lui ulterioară. Cererea de retragere se va elabora de către solicitant în formă 

liberă. 

De menționat că NU pot fi retrase cererile în privința cărora există o decizie 

aprobată (ordin de respingere, act de verificare) sau în care au fost constatate 

iregularităţi manifestate prin prezentarea datelor denaturate. 

 

V. PROCEDURA DE DEPUNERE A CERERII DE SPRIJIN FINANCIAR 

Cererea de solicitare a sprijinului financiar pentru valoarea producției 

comercializate de către grupul de producători se depune la una din subdiviziunile 
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teritoriale ale Agenției din raza teritorială în care s-a efectuat investiția3. Cererea se 

depune de către solicitantul de sprijin financiar sau de către reprezentantul legal al 

acestuia. Pentru deținătorii semnăturii electronice, împuternicirea poate fi realizată 

prin intermediul platformei MPower- Registrul împuternicirilor de reprezentare4. 

Cererile se depun în termen de 30 de zile de la expirarea termenului de 

raportare anuală sau, după caz, semestrială. Reieșind din faptul că termenul limită de 

depunere a rapoartelor privind realizarea planului de recunoaștere se prezintă de către 

grupul de producători către Agenție nu mai târziu de data de 15 mai a anului următor 

celui de raportare, perioada de recepționare a cererii este 16 mai - 14 iunie inclusiv. 

Dacă, solicitantul, din diverse motive, va depune cererea în afara termenului indicat, 

aceasta va fi respinsă. 

Solicitantul depune cererea împreună cu toate documentele specificate în 

capitolul IV al prezentului ghid. Dosarul se depune sigilat și numerotat, astfel încât să 

nu permită detașarea și/sau înlocuirea documentelor, precum și semnat pe fiecare 

pagină de către solicitant (după caz – reprezentantul legal). Documentele în copii 

trebuie să conțină mențiunea „conform originalului” și semnătura aplicantului. 

Important: Prin aplicarea semnăturii olografe pe filele documentelor depuse în 

copie, solicitantul/reprezentantul legal își asumă responsabilitatea precum că actele 

depuse corespund originalului. 

În cazul în care se constată că dosarul depus de grupul de producători este 

incomplet, grupul este notificat în momentul depunerii dosarului şi are obligaţia de a-l 

completa cu documentele lipsă în termen de 15 zile de la data notificării. În cazul 

neconformării cu cerinţa de completare a dosarului, cererea se declară neeligibilă şi se 

respinge. 

Pentru situațiile în care anumite neconformități sunt depistate la etapa de 

examinare a cererii, reprezentantul DT al Agenției întocmește o notificare, pe care o 

înregistrează în Registrul de evidență a notificărilor. Notificarea se expediază 

solicitantului prin poșta electronică indicată în cerere sau prin scrisoare recomandată 

nu mai târziu de 15 zile de la depunerea dosarului. În notificare, în dependență de 

neconformitate, se va stabili un termen limită pentru înlăturarea acesteia.  

 
3 https://aipa.gov.md/contacte/subdiviziuni-teritoriale/ 
4 https://mpower.gov.md/#/ro/main 

https://aipa.gov.md/contacte/subdiviziuni-teritoriale/
https://mpower.gov.md/#/ro/main
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În procesul de examinare, pentru a evita situații care ar tergiversa aprobarea 

cererilor, se admite și solicitarea verbală a înlăturării neconformităților depistate, cu 

condiția că acestea nu sunt neconformități majore și nu implică o perioada mai 

îndelungată de înlăturare. 

Solicitantul este obligat, în interiorul termenului stabilit în notificare, să se 

conformeze cerințelor înaintate. Dacă solicitantul va înlătura neconformitățile după 

expirarea termenului rezonabil stabilit, cererea, oricum, va fi respinsă în temeiul unuia 

din motivele indicate în lege. Dacă solicitantul nu reușește să înlăture neconformitățile 

stabilite, acesta va interveni, în interiorul termenului stabilit, cu o solicitare către 

subdiviziunea teritorială, prin care solicită prelungirea termenului de înlăturare a 

neconformităților, motivând în scris temeiul de extindere a termenului. 

În procesul de examinare a cererilor de solicitarea sprijinului financiar pentru 

valorificarea producției de către grupurile de producători, dacă se stabilesc încălcări 

ale prevederilor planului de recunoaștere, Agenția reduce valoarea acestuia după cum 

urmează: 

a) cu 15% – dacă, pe parcursul unui an calendaristic, unul dintre membrii 

grupului respectiv nu a comercializat cantitatea de produse stabilită în planul de 

recunoaștere; 

b) cu 20% – dacă, pe parcursul unui an calendaristic, mai mulți membri ai 

grupului respectiv nu au comercializat cantitatea de produse stabilită în planul de 

recunoaștere; 

c) cu 10% – dacă nu a fost prezentat în termen raportul anual privind 

implementarea planului de recunoaștere; 

d) cu 10% – dacă a fost îngrădit accesul reprezentanților Agenției pentru 

efectuarea monitorizărilor/verificărilor; 

e) cu 10% – în cazul neinformării Agenției cu privire la circumstanțele care ar 

putea afecta implementarea planului de recunoaștere pe parcursul perioadei de 

recunoaștere; 

f) cu 10% – în cazul încălcării altor angajamente aferente acordării sprijinului 

financiar, în perioada asistată. 

În cazul în care solicitantul nu se conformează cerințelor din notificare în 

termenele stabilite, Agenția emite ordinul de respingere a cererii pentru cel puțin una 

din următoarele cauze: 

a) solicitantul nu este subiectul acestei forme de sprijin; 
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b) solicitantul a atins plafonul anual maxim admis în cadrul acestei măsuri; 

c) solicitantul nu îndeplinește condițiile generale sau condițiile specifice de 

subvenționare și/sau condițiile de plată. 

Dacă cererea a  fost depusă complet sau după asigurarea completitudinii 

acesteia urmare notificării din partea funcționarilor publici ai DT, aprobarea 

cuantumului sprijinului financiar şi plata acestuia se efectuează în termen de 60 de 

zile de la data recepționării cererii de către Agenție. 

Important: Sunt declarate incompatibile cu normele din domeniul concurenţei, în 

orice condiţii, următoarele acorduri, decizii şi practici concertate ale grupurilor de 

producători şi ale asociaţiilor acestora: acordurile, deciziile şi practicile concertate 

care pot fi discriminatorii sau pot elimina concurenţa cu privire la o parte 

semnificativă a produselor pentru care s-a constituit grupul respectiv. 

  După finalizarea procedurii administrative care presupune, inclusiv, și 

întocmirea fișei de calcul, Agenția comunică grupului de producători emiterea actului 

administrativ. Actul administrativ favorabil este comunicat public, prin publicarea 

ordinului de autorizare a plății pe site-ul oficial al Agenției la rubrica ”Lista 

beneficiarilor”. Pentru situațiile în care cererea finalizează cu emiterea actului 

administrativ nefavorabil, acesta se remite personal solicitantului cu indicarea 

obligatorie a motivului de respingere și a căii de atac în instanță. 

 

Important: Fără a aduce atingere prevederilor Codului administrativ, Agenția 

suspendă executarea acului administrativ individual în cazul epuizării mijloacelor 

financiare distribuite din FNDAMR. 

Actul administrativ individual sau obligația de plată neexecutate de Agenție din 

lipsă de mijloace financiare vor fi executate din mijloacele Fondului naţional de 

dezvoltare a agriculturii şi mediului rural aprobat prin legea bugetului de stat la 

momentul identificării surselor financiare. 

 


